	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Сосуд  с  жидкостью  вращается  с  частотой  n = 2 с** (-1)  вокруг вертикальной оси. Поверхность жидкости имеет вид воронки.  Чему  равен  угол наклона поверхности жидкости в точках, лежащих  на расстоянии r = 5 см от оси?     
Ответ: Угол равен 38 град. 50 мин. Рисунок: нет.  

	2.	Тело  брошено  со скоростью V0 под углом альфа к горизонту.  Найти  скорость  V0  и  угол  альфа,  если  известно, что высота  подьема  тела  h=3м  и радиус кривизны траектории тела в верхней  точке траектории R=3 м.     
Ответ: V0=9.4м/с; альфа=54град 44мин. Рисунок:нет  

	3.	Тело   скользит  по  наклонной  плоскости,  составляющей  с  горизонтом  угол  альфа=45град.  Зависимость  пройденного  телом  расстояния S от времени t дается уравнением S=C*t**2, где С=1.73  м/с**2. Найти коэффициент трения тела о плоскость?     
Ответ: k=0.5. Рисунок: нет.  

	4.	Невесомый   блок   укреплен   на   вершине  двух  наклонных  плоскостей,  составляющих  с  горизонтом  углы а=30 град. и б=45  град.  Гири  А  и  Б  равной  массы М1=М2=1 кг соединены нитью и  перекинуты  через  блок.  Найти: 1)Ускорение, с которым движутся  гири;   2)Натяжение  нити.  Трением  гирь  А  и  Б  о  наклонные  плоскости, а также трением в блоке пренебречь. Рисунок: нет.     [image: ~filldb16]
Ответ: 1) а=1.02 м/с2 2) Т1=Т2=5.9 Н. Рисунок: нет.  

	5.	При  вертикальном  подъеме груза массой М=2кг на высоту h=1  м.  постоянной  силой F была совершена работа А=78.5 Дж. С каким  ускорением поднимали груз?     
Ответ: а=29.4 м/с2. Рисунок: нет.  

	6.	Гирька  привязана к резиновому шнуру длиной L0, описывает в  горизонтальной  плоскости  окружность. Сила тяжести гирьки P=0.5  кгс.  Скорость вращения гирьки соответствует частоте N=2 об/сек.  Угол  отклонения  резинового  шнура  от вертикали альфа=30 град.  Найти  длину  L0  нерастянутого резинового шнура. Для растяжения  шнура на Х1=1 см требуется сила F1=6.0 H.     
Ответ: l=7.25 см; l0=6.3 см. Рисунок: нет.  

	7.	Снаряд   массой   100   кг,   летящий  горизонтально  вдоль  железнодорожного  пути  со скоростью 500 м/с, попадает в вагон с  песком  массой  10  т и застревает в нем. Какую скорость получит  вагон,  если:  1)  вагон  стоял неподвижно, 2) вагон двигался со  скоростью  36  км/ч в том же направлении, что и снаряд, 3) вагон  двигался  со  скоростью  36  км/ч  в направлении противоположном  движению снаряда?     
Ответ: 1)  v=17.80  км/ч; 2) v=53.50 км/ч; 3) v=-17.80 км/ч.  Знак  "минус"  указывает,  что  вагон  продолжает  двигаться  на  встречу снаряду, но с меньшей скоростью. Рисунок: нет.  

	8.	Ось  с  двумя дисками, расположенными на расстоянии l=0.5 м  друг от друга, вращается с частотой n=1600 об/мин. Пуля, летящая  вдоль  оси,  пробивает  оба диска; при этом отверстие от пули во  втором  диске  смещено  относительно отверстия в первом диске на  угол фи=12град.Найти скорость V пули.     
Ответ: V=400 м/c. Рисунок:нет  

	9.	Уравнение прямолинейного движения имеет вид х = А*t+B*t**2,  где  А=  3 м/с, В= - 0. 25 м/с**2. Построить графики зависимости  координаты и пути от времени для заданного движения     
Ответ: Рисунок: нет.  

	10.	Тело  массой  1 кг, движущееся горизонтально со скоростью 1  м/с, догоняет второе тело массой 0.5 кг и не упруго сталкивается  с  ним. Какую скорость получат тела, если: 1) второе тело стояло  неподвижно,  2) второе тело двигалось со скоростью 0.5 м/с в том  же  направлении,  что и первое тело, 3) второе тело двигалось со  скоростью  0.5  м/с  в  направлении, противоположном направлению  движения первого тела.     
Ответ: 1) 0.67 м/с; 2) 0.83 м/с; 3) 0.5 м/с. Рисунок: нет.  
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